

李克强在湖南考察时强调

加快新旧动能转换 增强发展内生动力

唱响新时代的
乌苏里船歌

新华社长沙6月12日电 6月11日至12日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在湖南省委书记杜家毫、省长许达哲陪同下在衡阳、长沙考察。

在衡阳白水村大田里，李克强仔细察看水稻长势，与农民一起根据每亩投入和收益测算种植的合理规模，询问他们种粮还需要哪些扶持。李克强说，13亿多人吃饭是天大的事，要加大对农业的投入和扶持，加强水利、道路等基础设施建设，因地制宜发展多种形式适度规模经营，发展精细农业，提高农产品质量，多措并举让农民种粮有更多收益，保护和调动他们种粮积极性。

李克强来到白沙洲工业园，听取湖南特别是湘南承接产业转移情况汇报。李克强说，产业由东部向中西部转移符合经济规律，有利于区域平衡协调发展。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党中央、国务院部署，围绕加快新旧动能转换、促进经济转型升级，推动产业合理有序转移。当前，面对激烈竞争，承接产业转移不能攀比优惠政策，而要靠比营商环境。他勉励湖南深化“放管服”改革，以优良的政府服务激发市场活力，争当承接产业转移的领头雁。

李克强考察了三一集团长沙智能制造车间，鼓励企业以更多有核心竞争力的产品满足用户定制需求，走向世界高端制造前列，听了企业依托38万多台工业设备联网数据形成的“挖掘机指数”介绍，李克强要求对其中反映出的不同地



▲6月11日至12日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在湖南衡阳、长沙考察。这是6月11日，李克强在湖南衡阳白沙洲工业园听取湖南特别是湘南承接产业转移情况汇报。新华社记者饶爱摄

区经济活跃度情况深入分析。他对企业打造工业云平台、使企业内部创客空间和外部创新资源紧密结合、用更低成本更高效促进创新加速予以肯定。他说，要积极发展开放共享包容的工业互联网平台，以全新机制汇聚人才和创意，使大中小企业各展所长、融通发展，打造“双创”升级版。

在外商独资的博世长沙公司，李克强详细了解企业生产线智能化升级的情况，希望企业继续加大对中国市场的投资。他说，你们的制造也是中国制造，我们将一视同仁。中国将进一步扩大开放，敞开双臂欢迎外来商华兴业，继续成为外商投资的热土。中国对各国发展先进制造业持开放态度，愿在自动驾驶等先进制造领域加强国际合作。

58集团有着全国最大的网络招聘平台，企业负责人介绍了当前就业市场供求特点，李克强尤其关心大学生、农民工等就业情况。他说，就业是民生根本、发展基石。要发展“互联网+民生”，积极培育和引导分享经济、零工经济等新业态健康发展，既大量拓展就业岗位，又满足多样化消费升级需求。李克强还考察了家政人员培训，鼓励他们通过专业服务解决群众生活难题。

李克强充分肯定近年来湖南经济社会发展取得的成就，希望在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，开拓创新、扎实苦干，努力促进经济高质量发展。

肖捷陪同考察。

外交部回应“美在台协会”台北办事处新址落成

中方严重关切，已向美方提出严正交涉

新华社北京6月12日电(记者闫子敏)针对“美在台协会”台北办事处举行新址落成仪式，外交部发言人耿爽12日表示，中方对有关报道表示严重关切，并向美方提出严正交涉。

在当日例行记者会上，有记者问，6月12日，“美在台协会”台北办事处举行新址落成仪式。美国国务院负责教育文化事务的助理国务卿罗伊斯等出席。中方对此有何评论？

“我们对有关报道表示严重关切，并向美方提出严正交涉。”耿爽说。他说，美方以任何借口派官员赴台活动，都严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，

干涉中国内政，给中美关系造成消极影响。

“我们敦促美方恪守在台湾问题上向中方所作承诺，纠正错误做法，以免损害中美关系和台海和平稳定。”耿爽说。

中纪委曝光八起违反八项规定问题

新华社北京6月12日电(记者朱基钗)日前，中央纪委对8起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这8起典型问题是：

宁夏回族自治区党委机关事务管理局局长武晋斌违规接受公款宴请问题。2016年8月6日晚，武晋斌与家属、朋友一行6人因私出行，违规接受固原市机关事务管理局领导公款宴请，共计消费2480元。2017年3月8日中午，武晋斌一行5人因公出差返回途中，违规接受固原市机关事务管理局领导公款宴请，共计消费2666元。武晋斌受到党内严重警告处分，并退赔相关费用，其他责任人受到相应处理。

河南省气象局原党组书记、局长赵国强接受超标公务接待问题。2017年3月16日，赵国强等人到洛阳市气象局调研，当晚接受该单位超标接待，共计消费5332元，人均消费761.7元，其中违规饮用3瓶高档白酒共计3930元。当天，赵国强等4人入住洛阳市某酒店，4人当晚住宿共超出标准322元(其中赵国强个人超出标准118元)。以上费用均由洛阳市气象局采取拆分单据、伪造公函、虚列会议费等方式公款报销。赵国强还存在其他违纪问题。赵国强受到党内严重警告处分，其他责任人受到相应处理。

吉林省吉林市龙潭区新吉林街道办事处党组书记刘宪峰违规组织公款吃喝问题。2017年4月至11月，经刘宪峰同意，新吉林街道以虚开发票的方式，套取现金11300元，用于单位宴请和聚餐。刘宪峰受到党内严重警告处分，其他责任人受到相应处理。

浙江省温州市瓯海区商务局原党组成员、区粮食局原副局长戴伟忠接受管理服务对象安排的旅游问题。2017年6月，戴伟忠等人到浙江诸暨、江苏溧阳公务出差，戴伟忠携家属同行，期间赴诸暨、南京等景区旅游，景点门票和部分餐费1000余元由随行的管理服务对象支付，其他旅游相关费用12825元分别在区粮食局和下属单位报销。2017年7月，戴伟忠到舟山开会，携家属同行，违规要求下属单位租车并安排驾驶员，相关费用共计2950元在下属单位报销。戴伟忠还存在其他违纪问题。戴伟忠受到党内严重警告处分和免职处理，并退赔相关费用。

湖北省武汉市江汉区常青街街道党工委原副书记、办事处原主任易干军违规组织公款吃喝等问题。2018年1月14日至2月7日，易干军在担任常青街街道办事处主任、某房屋征

中央纪委公开曝光八起违反中央八项规定精神问题

日前，中央纪委对8起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光

这8起典型问题是

- 宁夏回族自治区党委机关事务管理局局长武晋斌违规接受公款宴请问题
- 河南省气象局原党组书记、局长赵国强接受超标公务接待问题
- 吉林省吉林市龙潭区新吉林街道办事处党组书记刘宪峰违规组织公款吃喝问题
- 浙江省温州市瓯海区商务局原党组成员、区粮食局原副局长戴伟忠接受管理服务对象安排的旅游问题
- 湖北省武汉市江汉区常青街街道党工委原副书记、办事处原主任易干军违规组织公款吃喝问题
- 湖南省株洲市城发集团原党委副书记、董事长廖晖违规收受礼品礼金等问题
- 四川省遂宁市大英县河边镇波思村党支部书记王清胜借操办其子婚宴违规收受礼金问题
- 光大银行呼和浩特分行营业部原党支部书记、副总经理张莉军组织公款出国旅游问题

新华社发(李栋制图)

收指挥部指挥长期间，先后组织私人朋友和区内其他单位人员在指挥部食堂违规宴请、聚餐10次。用公款赠送礼品礼金，折合金额共计1万余元。易干军受到撤销党内职务、行政撤职处分，其他责任人受到相应处理。

湖南省株洲市城发集团原党委副书记、董事长廖晖违规收受礼品礼金等问题。2017年6月至2018年2月，廖晖在担任株洲市城发集团公司党委副书记、董事长期间，先后收受可能影响公正执行公务的礼金2笔共8000元、购物卡3次7张面值共7000元、高档香烟17条、高档女包1个，均未按规定登记、上交。廖晖还存在超标配备、使用办公用房等问题。廖晖受到撤销党内职务处分，违规收

受的礼品、礼金、购物卡等被收缴。

四川省遂宁市大英县河边镇波思村党支部书记王清胜借操办其子婚宴违规收受礼金问题。2018年2月13日，王清胜为儿子举办结婚宴，共办宴席29桌，违规收受了波思村低保户、贫困户、五保户共12户村民所送礼金共计2200元。在组织调查前，主动退还了违规收受的礼金。王清胜受到党内严重警告处分。

光大银行呼和浩特分行营业部原党支部书记、副总经理张莉军组织公款出国旅游问题。2017年5月至6月，在张莉军主持营业部工作期间，同意该部组织26名员工分四批赴斯里兰卡旅游，并以奖励费的名义公款报销了10名员工共计25532元的旅游费用，其他人

主要矛盾变化，离不开群众获得感幸福感安全感的提升。

获得看得见、摸得着、能长远。在惠州市罗浮山下的麻姑峰村，村民黄春梅家的民宿“一房难求”，一个月最多六七万元的流水，过去是全家一年的收入。置身在田野间，一眼望去是山岚叠翠，屋前的一处公园小而别致。

幸福要有温度、有包容。在广州荔湾区金花街道这个不到1平方公里的地方，18家社会组织在提供专业服务。出门走几步就能吃上一顿菜式丰富、价格便宜的午餐，在广州全城推广的“长者饭堂”让老年人吃得放心、吃得省心。

员旅游费用因组织调查尚未公款报销。张莉军受到党内严重警告和记大过政务处分，被免去现职，其他责任人受到相应处理，并责令退回公款报销的费用。

中央纪委有关负责人指出，上述8起问题大部分发生在2017年以后，有的甚至发生在党的十九大之后。这些问题反映出，在高压态势下一些地方和单位特别是少数基层单位压力传导不到位，仍有少数党员干部纪律和规矩意识淡薄，心无敬畏、行无规矩，不收敛不收手。这些问题的查处，释放了对“四风”问题越往后执纪越严的强烈信号，表明了相关地方、单位党组织和纪检监察机关持之以恒正风肃纪的坚决态度。

中央纪委有关负责人强调，上述8起问题中，有的变换手法，把餐桌摆到内部食堂当幌子，掩盖公款吃喝的事实；有的坦然接受管理服务对象的宴请、礼金和旅游安排，既违反了廉洁纪律，又破坏了“亲”“清”的政商关系；有的借喜庆事宜收礼金敛财，甚至向贫困户、低保户伸手，陈规陋俗屡禁不改；有的组织公款出国旅游，慷公家之慨；有的单位一把手带头违纪，带坏了单位风气。这些受到处理的党员干部，教训极为深刻，广大党员干部必须引以为戒，时刻反躬自省。

中央纪委有关负责人指出，当前“四风”问题反弹回潮的隐忧仍不容忽视，落实中央八项规定精神、纠正“四风”工作必须久久为功、毫不松懈，各级纪检监察机关必须保持定力、耐力，一个阶段要盯住一个阶段的突出问题、把握一个阶段新的特点，持之以恒、善始善终、涵养成风。要紧盯“四风”问题，密切关注其新动向新表现，盯住重要节点、重点领域和岗位、关键环节，抓具体、补短板、防反弹，持续强化监督执纪问责，将依纪监督和依法监督相结合，把纠正“四风”工作覆盖所有行使公权力的公职人员，把压力持续传导至基层各党组织、各单位。广大党员干部，特别是领导干部要切实加强党性修养，不断提高自身免疫力，带头履职尽责担当，带头遵规守纪守法，使党的优良传统和作风内化于心、外化于行，成为日常习惯和自觉遵循。

中央纪委有关负责人再次强调，端午假期将至，各级纪检监察机关要继续强化监督检查，对节日期间顶风违纪行为、触碰“红线”的人和事，坚持露头就打、快查严办、精准发力，对违规违纪问题一律从严处理，决不手软、姑息，营造风清气正的节日氛围。

着力营造共建共治共享的社会治理新格局、推动全省营商环境和政务服务一体化……广东省省委省政府表示，要努力把广东建设成为最安全稳定、最公平公正、法治环境最好的地区。

广州三元里街道选拔来穗人员当“巷长”，搭建社区共治议事会平台，让外来人口共享城市发展成果，辖区由乱而治。通过大数据应用群防群治，2015年以来，广州白云区70个小区和200多个村零发案。

广东省扶贫办副巡视员冯思华说，高质量发展、现代化经济体系、开放型经济的目的，就是要让美好生活走入寻常百姓家。

“筑得牢”堡垒，引领兴边富民

农村基层党组织是乡村振兴的坚强战斗堡垒，难事、苦事，党员、干部冲在前。

一些适合农村的致富项目，很多农民不是不想干，而是怕风险，不敢干。在嘉荫县红光乡辽原村，这样的担心不再有，因为村干部领着干。

“村里最早种木耳的，就是3名党员。”辽原村党支部书记王景全说，看到木耳效益远好于大豆后，种植木耳的越来越多。如今全村441户，种木耳的超过五分之一。

王景全还带领3名党员和2名群众，成立了龙乡福地农副产品农民专业合作社，发动19人创建了辽原村党员创业示范基地，通过棚室食用菌栽培带动农民致富。

从大豆到木耳，从一般木耳到富硒木耳，从地面摆栽到棚室挂袋，王景全都是发起人和带头人。

基层党组织的作用发挥好了，对村里的带动效果明显，去年辽原村农民人均收入增加到14107元。

筑牢堡垒，需要党员发挥先锋模范作用。走进同江市八岔赫哲族乡八岔村的联排别墅，经常会看到“星级党员户”的标识牌。

“这时刻提醒党员，要为群众做表率，党员要有党员的样。”八岔村党支部书记尤明国说。

小船儿跟着大船走，新时代船歌人人唱。在通往乡村振兴的道路上，黑龙江边境地区特色乡村，正在唱响新时代的乌苏里船歌。

新华社哈尔滨6月12日电

从“扶贫老劳模”到“地头新讲师”

(上接1版) 莫文珍虽然不再担任村党支部书记，但国家新一轮扶贫工作给他提供了更大舞台，他在扶贫脱贫路上继续“发光发热”。

2016年5月，田阳县依托芒果特色产业，启动建设20万亩农林生态扶贫产业核心示范区，建成后可解决超过1万山区贫困群众和易地搬迁户就业问题。莫文珍被聘为负责芒果生产的技术指导员。他不仅用自己的故事激励人，还将芒果种植技术毫无保留地传授给更多群众。截至目前，莫文珍已在田间地头的“农民讲习所”办了数十期培训班，多的时候一个班学员有200多人。

来自坡洪镇双达村的贫困户黎功东夫妻俩在示范区管护芒果，一个多月时间已经参加了多场讲习培训。“我们来自大石山区，过去没有任何手艺，来这里做工不但能挣钱，还能学到芒果种植技术，这要感谢老莫。”黎功东说。

现在的莫文珍是个“大忙人”。大女儿莫艳花说：“父亲是一位闲不住的人，让他歇几天，他会生病”的。”莫文珍对记者说：“我一天不到芒果园，心情都不好。我喜欢到芒果地里，也喜欢讲芒果技术。要是哪天我不在了，这些技术带到土里也没有用。”

莫文珍家门口贴着一副自己撰写的对联：“穷则徙迁告别山村过去，富而思进再创富康未来，横批是‘苦尽甜来’。莫文珍说，能为脱贫事业奋斗是幸福的，他将带领更多贫困群众脱贫致富，“让乡亲们共同富裕奔小康，这是我的最大快乐！”新华社南宁电

(上接1版) 高质量发展需要现代化经济体系支撑，要牢牢抓住创新驱动发展不动摇。供通云公司创新应用物联网、区块链技术升级成智能化供应链，去年营收超过十亿元，成为亚太地区大宗商品现代供应链管理的领军企业。从现代化供应链到新一代显示面板，从新能源汽车到5G，广东现代产业体系日趋优化。去年，第三产业占比提高到52.9%，先进制造业增加值占规模以上工业比重超过52%。

高质量发展离不开全面开放。在2018年德国汉诺威工业博览会上，嘉腾公司的两款移动机器人引起欧美客户的关注，嘉腾正计划与德

提升美好生活的“感知度”

解决发展不平衡不充分的问题，应对社会